



Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten **Andreas Winhart AfD**
vom 05.11.2020

Krankheits- und Quarantäneausfall der Personals der bayerischen Bezirke

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Oberbayern aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte auflgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeföhrt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)? 2
2. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Niederbayern aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte auflgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeföhrt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)? 2
3. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Oberpfalz aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte auflgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeföhrt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)? 2
4. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Oberfranken aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte auflgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeföhrt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)? 2
5. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Mittelfranken aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte auflgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeföhrt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)? 2
6. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Unterfranken aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte auflgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeföhrt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)? 2

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

7. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Schwaben aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)? 2

Antwort

des Staatsministeriums für Gesundheit und Pflege
vom 31.03.2021

1. **Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Oberbayern aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)?**
2. **Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Niederbayern aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)?**
3. **Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Oberpfalz aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)?**
4. **Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Oberfranken aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)?**
5. **Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Mittelfranken aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)?**
6. **Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Unterfranken aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)?**
7. **Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Schwaben aufgrund einer positiven PCR-Testung/vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/testbedingten Quarantäne oder einer SARS-CoV-2-Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020 (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie angestellt, beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020)?**

Der Staatsregierung sind die erfragten Informationen nicht bekannt. Die entsprechenden Daten werden vom Staatsministerium für Gesundheit und Pflege zum Zweck der Vollziehung des Infektionsschutzgesetzes nicht erhoben.

Eine Abfrage bei den Bezirken erfolgte nicht, da Personalangelegenheiten zum eigenen Wirkungsbereich der Bezirke gehören. Die Staatsregierung ist für Personalausfälle der bayerischen Bezirke weder unmittelbar noch mittelbar i. S. d. § 71 Abs. 1 Satz 2 Geschäftsordnung für den Bayerischen Landtag verantwortlich.